
Ata da 24° (vigésima quarta) reunião ordinária, do terceiro ano legislativo, da 7° 

(sétima) legislatura, da Câmara Municipal de Luislândia, Minas Gerais. Aos vinte e 

dois dias, do mês de junho, do corrente ano, as dezoito horas, reuniram-se o legislativo, 

sob a presidência da vereadora Patrícia Júnia Ribeiro, secretariada pelo vereador 

Leonardo Antunes Pereira, com a presença dos vereadores, Ênio da Paixão Ferreira da 

Cruz, Edvaldo Francisco Raposo, Flávio Mendes Ferreira, Marcos Alberto Fernandes da 

Silva, Valmir Soares da silva. Os vereadores Antônio Gonçalves Vieira e Jakson Lopes 

dos Santos justificaram suas faltas. Foi feita a chamada e havendo quórum regimental, 

a presidenta declarou aberta a sessão. Inicialmente solicitou a leitura da ata da reunião 

anterior, que após ser lida e discutida, foi aprovada. Na ordem do dia, tivemos a presença 

da senhora Thielly, secretaria de saúde, para apresentar os relatórios quadrimestrais, 1°, 

2° e 3°, quadrimestres de 2021 e 2022, e o relatório anual de gestão, referente a 2021 e 

2022. Entregou copias desses relatórios para os vereadores, e explicou os valores 

aplicados em cada ano. O vereador Valmir pediu informações sobre os investimentos da 

saúde além dos recursos próprios. A vereadora Patrícia Júnia solicitou que esses 

relatórios fossem entregues dentro do quadrimestre. O vereador Flávio Mendes reforçou 

o pedido da vereadora, pois de acordo com a Lei orgânica, o RREO deve ser 

apresentado a cada quadrimestre, para que possam acompanhar. Em resposta as 

respectivas perguntas, informou que o investimento da saúde em transferência 

intergovernamental, ou seja, investimento de emenda foi de 96,8%. E para apresentar 

os relatórios é necessário a homologação dos mesmos no sistema, e que infelizmente, 

não acontece dentro do quadrimestre. E que ressalta ao vereador que está aqui apenas 

para dar ciência da participação do recurso próprio, e que o investimento está sendo 

superior aos 15%, e que fará o possível para passar essas folhas aos vereadores. A 

presidenta agradeceu a secretaria pela presença. O vereador Marcos Alberto apresentou 

seu projeto de lei n° 11/2023, que da denominação a quadra poliesportiva da Vila 

Brasilândia de Elcilei Soares dos Santos. O vereador Ênio da Paixão apresentou sua 

indicação n° 81/2023, que viabiliza fazer a reforma da ponte da comunidade Bom Jesus. 

O vereador Valmir Soares fez uma solicitação verbal, para se possível, colocar em 

votação, o projeto de lei, que altera o nome do mercado municipal, pois vai ter uma 

conferência da assistência social, e esse é um ponto importante, e o segundo ponto é 

que temos uma demanda muito alta, de pessoas que estão fazendo acompanhamento 

em Brasília de Minas por falta de espaço, portanto, acha urgentíssimo inaugurar aquele 

espaço, para que possa ser usado. O vereador Flávio Mendes apresentou sua indicação 

n° 82/2023, que viabiliza fazer a reforma no muro do cemitério, pois parte do muro 

desabou. Apresentou os requerimentos em nome dos vereadores Antônio Gonçalves, 



Ênio da Paixão, Flávio Mendes, Leonardo Antunes, Patrícia Júnia, n° 26/2023, que 

requer ao secretário de transporte, relatório completo das condições de todos os veículos 

de posse da prefeitura e veículos do município do transporte escolar, e dos veículos 

terceirizados, n° 27/2023, requer do prefeito, copia dos abastecimentos e notas pagas 

dos veículos em nome da prefeitura de janeiro a junho de 2022, e de janeiro a maio de 

2023. Ambos aprovados em única discussão e única votação. Fazendo uso da palavra, 

o vereador Marcos Alberto agradeceu ao deputado Gil Pereira, por quatro indicações 

para nossa cidade, a pedido dos vereadores, são duas vans para a educação no valor 

de R$ 318.000,00 (trezentos e dezoito mil reais) um carro para a secretaria de transporte, 

no valor de R$ 118.000,00 (cento e dezoito mil reais), R$ 100.000,00 (cem mil reais) em 

transferência especial, R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais) para custeio da saúde. 

Agradeceu ao deputado federal Igor Timo, por encaminhar para Luislândia o recurso de 

R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para custeio da saúde. Agradeceu ao prefeito pelo 

trabalho realizado, e por executar a avenida do São Judas, onde tem R$ 380.000,00 

(trezentos e oitenta mil reais) do deputado Marcelo Álvaro, e agradeceu ao pessoal do 

São Judas, que estão se dedicando ao trabalho. O vereador Valmir Soares 

complementou a fala do vereador Marcos, o total de recursos das emendas do deputado 

Gil Pereira, é de R$ 1.034.000,00 (um milhão, e trinta e quatro mil reais). Parabenizou a 

secretaria de saúde pela apresentação dos relatórios. Agradeceu ao deputado Gil 

Pereira, pelos recursos dos asfaltamentos das ruas do Bairro Santa Rita. O vereador 

Marcos pediu uma atenção aos projetos de lei de sua autoria para que possa ser votado 

o mais breve. O vereador Flávio falou sobre o conselho municipal de cultura, que hoje o 

nosso município pontuou, e da importância também do conselho de esporte, e 

parabenizou ao secretário. A presidenta falou sobre o projeto de lei apresentado, e da 

sua satisfação, pois conhecia muito o homenageado. Falou da gratidão pelos matérias 

que o nosso município recebeu, beneficiando algumas comunidades. Agradeceu a 

presença de todos e informou que irá conversar para fazer a reunião extraordinária, para 

resolver as questões pendentes, e declarou encerrada a sessão. Para constar, lavrei a 

presente ata, que após ser lida e discutida, achada conforme, vai ser assinada na forma 

regimental.  
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